

姊妹花 跑社区

小范: 13506389427
小孔: 18766865808
QQ群: 111407690社区共建
联系点

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

小区里打场球真爽,可篮球场附近的居民嫌吵

打球悠着点,别打扰邻居美梦



正值暑假,市民在篮球场打球锻炼。本报记者 孔令茹 摄

本报济宁7月7日讯(记者孔令茹) 暑期来临,小区里有篮球场的学生们偷着乐了,不出小区就能和好友约场球赛。虽说锻炼是好事,可打篮球动静也不小,要看好时间再去打,可别扰了邻居们的美梦。

刘先生家住舜泰园小区晚饭后常约着三五好友打场篮球,打完比赛,全身都很舒服。“同事们都羡慕我住的小区,因为出门就有篮球场,他们还要去找个场地才能打篮球。”刘先

生说,篮球场是小区里最有活力的地方,不仅学生喜欢,上班族也常来打球放松。

可住在篮球场附近16号的韩女士却对小区篮球场大为头痛。“每天午休,甚至晚上睡觉都有‘篮球声’陪伴,尤其是深夜,篮球的共振声特别大,根本睡不着。”韩女士希望,物业能将篮球场改为封闭式的,由专人管理,并限制开放时间。

对于篮球场的噪音问题,负责舜泰园管理的尚品物业工

作人员非常无奈。“篮球架的去留开会研究了数次,最终还是保留了下来,21点后由值班人员巡逻劝阻。”一位工作人员说,遇到不听劝阻的业主他们也非常为难,他们也希望业主们都能自觉一些,在锻炼身体的同时,多为邻居考虑一下。

记者走访了城区南池水景园、冠亚星城、琵琶山等小区,发现篮球场的噪音问题普遍存在。其中琵琶山社区健身广场的做法比较值得借鉴。

该社区的健身广场位于独立公共区域,400多平米的场地用围栏围上,东西两侧各有一个大门,门口张贴有开放时间的公告牌。夏季中午11点后、晚上8点半后停止开放。

负责该健身广场管理的义和物业负责人张丹东告诉记者,经过一年多的管理,来打球的市民都会避开大家休息时间来运动。同时,该健身广场由两位保安24小时看管,保证了使用时间及秩序。

拖完地板有腥味
原是质量不过关

本报济宁7月7日讯(记者范少伟) 最近天气不好,住在洸河新苑一楼的陈女士发现家里的地板砖有腥味,一天拖两三遍还是去不掉。

“地板砖看着挺好,但阴雨天时家里就有腥味,特别难闻。”7日上午,洸河新苑广场的陈女士说,她刚拖完地,洒了些花露水气味才散些。拖把挺干净,买了一个月,不是拖把的问题,水也是干净的,肯定就是地板砖的问题了。

“在放有洗衣粉的温水里再加入些陈醋,这样就不腥了。”在广场里看孩子的刘秀芝说,自己原来的家地板砖也有腥味。不仅是阴雨天,平时拖完地也有味。

“地板砖的腥味是因为密实度不够,沾水后地板砖里粉尘的气味,水干后自然就没有了。”经营地板砖生意十多年的王先生说,还有的地板砖含有贝壳粉,室内潮湿时也会散发出腥味。